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22. državno tekmovanje Kaj veš o prometu 
OŠ Poljane, Ljubljana, 1.6.2013 

 
Letos je potekalo že 22. državno tekmovanje Kaj veš o prometu, ki ga je organizirala Javna agencija 

RS za varnost prometa, Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v sodelovanju z občinskim 

Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu MO Ljubljana. 22. državno tekmovanje Kaj veš 

o prometu, je potekalo v soboto, 1. junija 2013 na površinah in okolici OŠ Poljane v Ljubljani 

(Zemljemerska ul. 7). Tekmovanje je potekalo tudi pod pokroviteljstvom župana Mestne občine 

Ljubljana, g. Zoranom Jankovićem. Vse udeležence je ob uradni otvoritvi in kratkem kulturnem 

programu, ki so ga pripravili otroci OŠ Poljane, nagovoril v.d. direktorja Javne agencije RS za 

varnost prometa g. Franc Pojbič, ki je poudaril pomembnost tekmovanja ter širjenja znanja in 

spretnosti ter obvladovanja prometnih situacij zaradi lastne varnosti in varnosti drugih. V 

nadaljevanju je tekmovalcem zaželel veliko uspeha ter odgovorno ravnanje v prometu tudi v 

bodoče. Med govorci, ki so zbrane nagovorili so bili tudi gostitelj tekmovanja ravnatelj OŠ Poljane, 

g. Žarko Tomšič, v nadaljevanju pa tudi generalni direktor Direktorata za promet na Ministrstvu za 

infrastrukturo in prostor mag. Miloš Pregl ter Predsednik SPV MOL g. Boris Makoter.    

 

Tekmovanje Kaj veš o prometu je sestavljeno iz preverjanja teoretičnega znanja prometnih 

predpisov, spretnostne vožnje na poligonu ter praktične vožnje v dejanskem prometu. Na 

tekmovanjih Kaj veš o prometu sodelujejo v dveh kategorijah: kolesarji ter vozniki koles z motorjem 

(skuter); učenci od 5. do 9. razreda osnovne šole s kolesi, ter dijaki srednjih šol po opravljenem 

izpitu AM kategorije s kolesi z motorjem.  

 

Tekmovanja Kaj veš o prometu so edina tovrstna tekmovanja, ki potekajo pod okriljem šol in 

občinskih SPV ter pri otrocih razvijajo zdravo tekmovalnost v znanju ter varnejšem ravnanju v 

prometu. Osnovni namen tekmovanj je dodatna spodbuda za učenje prometnih pravil, razvijanje 

spretnosti in pravilne vožnje v prometu na širokem številu vključenih učencev, od šolskih do 

državnega tekmovanja. Tako v sistemu sodeluje preko 15.000 učencev. Tekmovanja Kaj veš o 

prometu imajo že dolgoletno tradicijo in so tradicionalna oblika preventivnih akcij za kolesarje, ki 

potekajo od ravni šol v organizaciji osnovnih šol v sodelovanju z občinskimi SPV, na ravni občin, 

regij ter nazadnje na državni ravni. AVP - Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu skrbi za 

vsebinsko zasnovo in izvajanje tekmovanj ter organizacijo državnega tekmovanja. Tekmovanja Kaj 

veš o prometu podpira tudi Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport.  



 

 

 

 

Tekmovanje Kaj veš o prometu je v letošnjem letu potekalo v okviru mednarodnega 

projekta ROSEE, katerega osnovni namen je spodbujati ukrepe za večjo varnost 

kolesarjev. Usposabljanje in izobraževanje ter vzgoja mladih je eden izmed ukrepov, 

poleg tega pa se bo v okviru projekta ROSEE oblikovalo tudi predloge za izboljšanje varne 

infrastrukture za kolesarje ter druge sistemske ukrepe.   

 

V okviru šolskih tekmovanj je v letošnjem šolskem letu sodelovalo 181 osnovnih šol, v sistem pa je 

bilo vključenih skupno 1.841 učencev ter vključno s kolesarskimi izpiti 847 učiteljev in mentorjev 

prometne vzgoje. Izvedenih je bilo tudi 42 regijskih (kvalifikacijskih) tekmovanj, kjer je sodelovalo 

preko 90 občin, samo najboljši tekmovalci pa so se lahko uvrstili na državno raven. Letošnjega 22. 

državnega tekmovanja se je tako udeležilo 46 učencev kolesarjev ter 11 učencev tekmovalcev s 

kolesi z motorjem. 

 

Rezultati najboljših KOLESARJEV na 22. državnem tekmovanju Kaj veš o prometu 

Mesto Ime Priimek Osnovna šola Občina 

1 ŽIGA VEHOVEC 
OSNOVNA ŠOLA BOŽIDARJA JAKCA 
LJUBLJANA 

Ljubljana 

2 JAKOB TURNŠEK III. OSNOVNA ŠOLA CELJE Celje 

3 BORIS HORVAT OSNOVNA ŠOLA KUZMA Murska Sobota 

4 DOMEN KOŠČAK 
OSNOVNA ŠOLA FERDA VESELA ŠENTVID 
PRI STIČNI 

Grosuplje 

5 NEJC  SENČAR OSNOVNA ŠOLA APAČE Apače 

6 JANEZ 
LONČARIČ 
ŠKORJANEC 

III. OSNOVNA ŠOLA CELJE Celje 

7 JAN RUDL 
OSNOVNA ŠOLA JANKA PADEŽNIKA 
MARIBOR 

Maribor 

8 TILEN PINTER 
OSNOVNA ŠOLA ANTONA AŠKERCA 
RIMSKE TOPLICE 

Laško 

9 GREGOR ŠUŠTERIČ OSNOVNA ŠOLA GLOBOKO Brežice 

10 RENATO KOZEL OSNOVNA ŠOLA ORMOŽ Ormož 

 



 

 

 

  

Podelitev medalj in nagrad najboljšim trem kolesarjem. 

 

 

Rezultati najboljših VOZNIKOV KOLES Z MOTORJEM na 22. državnem tekmovanju Kaj veš o prometu 

mesto Ime in priimek Šola Občina 

1 DOMEN ŠKRBINA Srednješolski center Krško – Sevnica Krško 

2 NEJC MURATA Srednja prometna šola Maribor Maribor 

3 TILEN DREV Šolski center Velenje – Strojna šola Velenje 

4 DAVORINA ŠTEBIH Srednja šola Biotehniška šola Ptuj Ptuj 

5 ALEŠ MLAKER Srednja prometna šola Maribor Maribor 

6 MATJAŽ KOLAR Srednješolski center Krško – Sevnica Krško 

 

 
Podelitev medalj in nagrad najboljšim trem voznikom koles z motorjem. 



 

 

 

 

V sklopu kratke analize rezultatov letošnjega 22. Državnega tekmovanja Kaj veš o 

prometu lahko povzamemo, da so bili tekmovalci zelo uspešni, predvsem na 

teoretičnem delu iz poznavanja cestno-prometnih predpisov, saj je bilo kar 38% vseh 

sodelujočih brez kazenskih točk, največ pa jih je bilo dodeljenih 80, od možnih 570 kazenskih točk. 

Zaključimo lahko, da so bili tekmovalci zelo dobro poučeni. Nekoliko več težav so imeli pri 

spretnostni vožnji na poligonu, najbolj zahtevna pa je bila praktična vožnja v prometu, kjer noben 

izmed tekmovalcev ni bil brez kazenskih točk, niti najboljši. Letos je bila trasa proge za praktično 

vožnjo zelo mestna, vsebovala je zelo veliko različnih prometnih situacij, od velikih zelo prometnih 

semaforiziranih križišč, vožnje v enosmernih cestah, mimo parkiranih vozil, vodenje kolesarske steze 

posebej stran od vozišča itd. Tako se je na sami progi zares pokazala celovitost obvladovanja 

prometnih situacij ter pravilnega in zato varnejšega ravnanja.   

 

 

 

 

 

Nekaj utrinkov z dogajanja: 

   
Na otvoritvi je zbrane nagovoril v.d. direktorja AVP g. Franc Pojbič. 



 

 

 

 
Uvodne besede direktorja Direktorata za promet, MZIP, 

mag. Miloš Pregl. 

 
Pozdravit je prišel tudi župan Mesten Občine Ljubljana, g. 

Zoran Janković. 

 
Medalje in nagrade čakajo na najboljše. 

 



 

 

 

 
Teoretični del tekmovanja so opravljali preko spletnega portala… 

 
Pregled kolesa pred vožnjo. 

  
Vožnja v prometu 

 
Spretnostni poligon je izredno zahteven in speljati ga moraš 

skoraj brez napake. 

 
Sodelovali so tudi srednješolci kot vozniki koles z 

motorjem. 



 

 

 

 
Tudi mentorjem in spremljevalcem smo se zahvalili s 

potrdilom ter drobnim darilom. 

 
V pričakovanju rezultatov…. 

 

 

Za več informacij se lahko obrnete na: 

Mateja Markl, AVP – SPV: 01/400 88 70 ali mateja.markl@avp-rs.si  

Zvone Milkovič, SPV MO Ljubljana: 01/306 17 70, zvone.milkovic@ljubljana.si  

 
 

Lepo pozdravljeni 

 

Franc Pojbič 

V.D. DIREKTORJA 

 

 

 


